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Referat fra Generalforsamling 
SAMVIRKET 

 

13. februar 2005 
 

 
 Generalforsamlingen blev afholdt den 01. februar 2005 i Kalbyrissalen på Næstved 
Hjemmeværnsgård kl. 1800. 
 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 
8. Eventuelt 

 
 
 Formanden bød velkommen til de fremmødte og ønskede samtidig alle et Godt Nytår. 
En særlig velkomst var der til Sjællandske Trænregiments Soldaterforening, som deltog for 
førstegang. 
 
Ad. 1. Valget faldt på Ole Jyll Sørensen fra Pionerforeningen. 
 
Ad. 2. Dirigenten takkede for valget og konstaterede derefter, at generalforsamlingen var 
lovlig indkaldt med mindst 14 dages varsel. Dagsordenen blev læst op og godtaget. Som 
stemmetællere blev valgt Carl Hansen (DFB 1879) og Benny Dinesen (Pionerf.) 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt 19 stemmeberettigede hovedbetyrelsesmedlemmer. 1 forening var fraværende (In-
tendanturforeningen). 
 
Ad. 4. Formanden gennemgik i hovedtræk det forløbende år. Nogle arrangementer hav-
de været gode og andre mindre gode. Blandt de gode arrangementer var Adventskoncer-
ten den 28. december som havde en meget fin tilslutning. Formanden takkede pionerfor-
eningen for den store indsats i udsalget. Af de mindre gode var aflysningen af besøget på 
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Flådestation Korsør. Besøget var arrangeret af De blå Baretter, som havde indbudt alle 
SAMVIRKETS foreninger til at deltage.  Besøget blev aflyst grundet manglende tilslutning. 
Af øvrige arrangementer kan nævnes: 

- 14 APR  DFB 1879 125 års jubilæum 
- 04 MAJ  Arrangement på Svinø 
- 05 MAJ  Deltagelse i HJV arrangement 
- 08 MAJ  Loppemarked arrangeret af Garderforeningen 
- 14 MAJ  Deltagelse med faner til Kronprinseparrets bryllup 
- 17 MAJ  Foredrag vedr. forsvarsforliget 
- 09 JUN  Danmarksstafetten arrangeret af Danmarkssamfundet 
- 15 SEP  Pokalskydning  
- 17 OKT  Marchtur arrangeret af De Blå Baretter 

Desuden omtalte formanden De Blå Baretters arrangement den 24. oktober med deltagel-
se af forsvarsministeren og TV ” Charlie.” 
Yderligere oplyste formanden om sammenlægning af Forsvarsbroderselskaberne DFB 
1879 og DFB Toksværd-Holme Olstrup. 
Formanden fortalte, at man var lidt bange for fremtiden vedr. BYG 40 og hjemmeværns-
gården i forbindelse med forsvarsforliget, men oplyste samtidig at der foreløbig ikke sker 
nogen ændringer. Samarbejdet omkring BYG 40 og hjemmeværnet virker godt. 
Af fremtidige arrangementer blev det omtalt, at alle foreninger under SAMVIRKET har mu-
lighed for at deltage i DFB 1879 – DFB 1889 juletræsarrangement den 27. december. 
Nærmere vil tilgå. Der er forberedt et lille arrangement i anledning af 60 året for Danmarks 
befrielse den 05. maj på Grønnegades kaserne. Det er samtidig Kr.Himmelfartsdag og kan 
derfor være svært, at lave et stort arrangement. Formanden blev af Tobias Jensen, bedt 
om at lave noget i Ringstedgade den 05. maj ved mindepladen for Otto Jacobsen. For-
manden var positiv for ideen. 
Pokalskydningen var fastsat til den 04. september, men bliver måske flyttet. Nærmere til-
går. De Blå Baretters march er den 16. oktober og adventskoncert er fastsat til den 27. 
december. 
Formanden omtalte, at SAMVIRKET havde fået et skilderhus fra Gardehusarregimentet og 
takkede samtidig Jens Nielsen, der så hurtigt havde fået det transporteret fra Slagelse til 
Næstved. Til sidst takkede formanden forretningsudvalget for godt samarbejde 
Beretningen blev godkendt. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. 
Bo Nielsen spurgte om der var lejeindtægter i forbindelse med huset. 
Kassereren oplyste at SAMVIRKET havde kr. 250,- til gode for udleje. 
Martin Rye spurgte til forskellen i kontingent indtægt, mellem forrige år og indeværende år. 
Kassereren kom med en uddybende forklaring, der blev godtaget. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad. 6. De fremlagte forslag blev vedtaget og er indført i vedtægterne. 
 
Ad. 7.  Der var genvalg til Knud Lund, Normann Hansson og Helmuth Hansen i forret-
ningsudvalget. Som ny suppleant til forretningsudvalget blev valgt Ib Nykvist (TGR). 
Revisorerne Jørgen Aa. Hansen (DFB 1879) og Benny Dinesen(Pionerf.) blev genvalgt. 
Som revisorsuppleant blev valgt Ole Jyll Sørensen (Pionerf.). Fanevagt Benny Dinesen 
blev genvalgt og som 2. fanevagt blev valgt Carl Hansen (DFB 1879). 
 
Ad. 8. Formanden foreviste en miniatureudgave af hovedbestyrelsestegnet, som kunne 
erhverves til ejendom. Der var en del snak frem og tilbage om bæringsretten til denne mi-
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niaturemedalje hvis man forlod hovedbestyrelsen.  Der fremkom ikke nogen endegyldig 
afgørelse på spørgsmålet. 
Sjællandske Trænregiments Soldaterforening (STRR) havde i lang tid ikke modtaget no-
gen skrivelser fra SAMVIRKET, men dette skyldes interne problemer, som nu er rettet. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og gav ordet til formanden, der takkede for god 
ro og orden. 
 
Derefter var der en kort pause inden spisningen. 
 
 
 
 
 
______________________________                _______________________________      
                    Knud Lund                                                          Ole Jyll Sørensen  
                      Referent                                                                   Dirigent 
 
 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 
 
 
  
 


